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Vlkanová, Slovensko, 17. decembra 2025 

GEVORKYAN: vzdelávanie ľudí je základom rastu 

„Vzdelávanie ľudí vnímame ako strategickú investíciu, nie ako povinnosť. V duchu myšlienok Tomáša Baťu verím, že 

kvalita firmy stojí na kvalite jej ľudí,“ hovorí zakladateľ spoločnosti GEVORKYAN Dipl. Ing. Artur Gevorkyan. 

Spoločnosť dlhodobo podporuje prepojenie vzdelávania s praxou a systematicky spolupracuje so strednými aj vysokými 

školami prostredníctvom duálneho vzdelávania, dlhodobých aj krátkodobých odborných praxí či stáží.  

 

A. Gevorkyan odovzdáva ocenenie študentovi Technickej univerzity vo Zvolene 

Vlastný študijný program 

GEVORKYAN, a.s. sa tiež stala kľúčovým partnerom Technickej univerzity vo Zvolene pri spustení nového bakalárskeho 

programu, zameraného na prípravu technicky zdatných absolventov pre prax v regióne. Sústreďuje sa na oblasti 

robotiky, CNC obrábania a kontroly kvality, pričom prvý ročník je plne obsadený a záujem o štúdium prejavujú aj 

samotní zamestnanci spoločnosti GEVORKYAN. 

Podpora vzdelávania zamestnancov 

Vzdelávanie v GEVORKYAN, a.s. nekončí nástupom do zamestnania. Spoločnosť svojich zamestnancov aktívne 

podporuje v rozširovaní vysokoškolského vzdelania na úrovniach MBA, PhD., formou flexibilných pracovných 

podmienok. Umožňuje účasť na výučbe v rámci pracovnej doby, poskytuje 20 dní voľna ročne navyše určených na 

štúdium a taktiež hradí školné.  

Spoločnosť investuje čas aj peniaze do ľudí, ktorí sa chcú vzdelávať a využiť ponúkané príležitosti. Aktuálne zamestnáva 

vyše 50 pracovníkov zo zahraničia, ktorých na rozdiel od mnohých firiem v okolí, rovnako motivuje vo vzdelávaní na 

univerzitách vrátane doktorandských štúdií. 

„Pre nás nie je rozhodujúce len to, aké má niekto výsledky, ale aj to, akú cestu k nim musel prejsť. Podporujeme ľudí, 

ktorí preukazujú vytrvalosť, zodpovednosť a odhodlanie vzdelávať sa aj napriek prekážkam,“ uvádza Artur Gevorkyan. 
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O GEVORKYAN, a.s. 

GEVORKYAN, a.s. je popredná európska spoločnosť v oblasti práškovej metalurgie, globálny dodávateľ pre veľké 
nadnárodné spoločnosti a jedna z najinovatívnejších spoločností v tomto odvetví na svete. Viac informácií nájdete na 
www.gevorkyan.eu. 
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